

钾肥新闻 2019-09-06

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX:每股\$68.12 加元, 上涨了\$0.1 加元, 涨幅为 0.15%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$19.54 美元, 上涨了\$0.16 美元, 涨幅为 0.83%)。

萨省美盛 Colonsay 钾肥矿的员工准备被裁员

美盛公司的 Colonsay 钾矿下周将裁员 300 个员工。美盛公司上个月宣布由于北美市场变化, 暂时关闭 Colonsay 钾矿。

Colonsay 镇的镇长说一些居民正在尝试与美盛公司协商一些条款。他补充说 Colonsay 镇有 20-30 个居民收到了裁员通知, 他们的邻居和亲人也对此十分忧虑。他说: “他们之前在钾矿工作工资比较高, 但是裁员会导致他们无法付账单。”

代表工人的工会也对此表示忧虑, 工会正在鼓励被裁员的工人尽快找到新的工作。

联合工会认为这一短期裁员将持续到 2020 年。工会代表 Darrin 说 “现在工人情绪比较低落, 他们对未来的不确定比较忧虑。”

美盛公司说其正在监测北美钾肥市场, 其会在结束停工前发出通知。美盛公司认为这只是一个短期停工。

国际钾肥动态:

澳洲 Beyondie 硫酸钾项目获得重点项目地位

Kalium Lakes 公司宣布澳洲政府将其 Beyondie 硫酸钾项目列为重点项目。

重点项目是澳大利亚政府考虑对澳洲经济增长、地区贡献和国家战略意义三方面考量后认证的重要项目。此外，重点项目资质还有利于项目协调和流程审批优化。

澳洲项目资质评估委员会根据要求对这一项目进行评估，并向工业部长安德鲁斯议员提出推荐后，此项目获得重点项目地位。

Kalium Lakes 公司的常务董事 Brett Hazelden 评论说：“澳大利亚联邦政府给与我们重大项目地位强调了我们的项目对澳大利亚农业的重要性。”

“目前澳大利亚没有生产硫酸盐的工厂，所有需求都必须从北半球进口以满足需求。Beyondie 项目硫酸钾的开发将大大提高澳大利亚持续钾肥供应的安全性。”他说。

重点项目的资格标准包括：

- 该项目对澳大利亚具有战略意义，具体而言：
 - 项目估计投资超过 5000 万澳元;和
 - 为经济增长，出口、就业和/或基础设施发展作出重大贡献;要么
 - 考虑到该地区的投资需求，该项目将为澳大利亚地区带来显著的经济效益。
- 该项目要求澳大利亚政府根据澳大利亚立法批准;或该项目有澳大利亚政府参与，包括通过政府计划。
- 有足够的财政资源和支持来完成澳大利亚政府的批准程序并具有合理的商业可行性。

国内钾肥动态:

2019年9月6日: 今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价

2019年9月6日: 今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价, 氯化钾进口及国产供应面宽松, 新单交投积极性显不足, 大型贸易商及西北厂家报价面大稳挺市, 实际成交优惠力度有所放宽。现华东地区港口62%白钾主流报价2250-2280元/吨, 60%白钾2240-2260元/吨, 俄红报价2080-2120元/吨, 大颗粒报价2300-2330元/吨, 实际均是单议。氯化钾进口及国产供应宽松, 新单交投积极性不足, 大型贸易商及西北厂家报价面大稳挺市。

安徽八斗化工有限公司氯化钾经销报价2280元/吨, 报价暂稳, 实际成交价以协商为主。下游采购积极性一般, 氯化钾供应正常。汇率影响后市可能微涨。

青海盐湖钾肥股份有限公司氯化钾设备运行正常。出厂报价2250元/吨, 报价暂稳, 实际成交价以协商为主。下游采购积极性一般, 氯化钾供应正常。